

## Kivonat

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestületének  
2008. január 18 - i nyílt ülésének jegyzőkönyvéből

### 14/2008. (I. 18.) Kth. számú határozat

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestülete a Polgármesteri Hivatal Műszaki Osztályvezetőjének „Energiatekarékossági Terv 2008.” tárgyban történt előterjesztését megtárgyalta és az önkormányzat, valamint az önkormányzati intézmények energiafelhasználásának és egyéb szolgáltatások díjainak csökkentése érdekében az alábbi feladatokat határozza meg:

1.) 2007. évi bázis adatok alapján az önkormányzat és a hozzá tartozó intézmények 2008. évben az alábbi energia és egyéb közüzemi mennyiségeket használhatják fel:

Megnevezés	Villany kW	Gáz GJ	Távhő GJ	Víz m <sup>3</sup>	Meleg- víz m <sup>3</sup>
Polgármesteri Hivatal	150503	3773,25	908,89	9179	-
- közvilágítás	223206				
Közp. Ált. Iskola Gondokság	123114	3485,65	2685,86	4920	625
Sm Ált. Isk. Gondnokság	76370	4678,65	0	2625	0

Határidő: 2008. december 31.

Felelős: intézményvezetők

Műszaki osztály

2008. évi költségvetésbe történő beépítésért,

költségvetés tárgyalásának II. fordulójára

Gazdasági osztályvezető

2.) A villamos energiáról szóló 2007. évi LXXXVI. Tv. 50.§.(3) bekezdésére tekintettel a képviselőtestület a 3×50 A-nél nagyobb csatlakozási teljesítményű intézményei részére villamosenergia beszerzésre közbeszerzési eljárás ajánlati felhívását a 2008. februári képviselőtestületi ülésre el kell készíteni úgy, hogy a beszerzés mennyiségét 2008. december 31-ig kell meghatározni.

A versenypiaci kilépés időpontját megelőző 2. hónap 24-éig az elosztói engedélyesnél a regisztrációt el kell végezni, a közüzemi szolgáltatóval a szerződést a kilépés előtti 30 nappal fel kell mondani, ezért a kilépés időpontját 2008. június 1-ben határozza meg.

A 3×50 >3×25 A közötti csatlakozási teljesítményű fogyasztási helyekre vonatkozóan a 2009. január 1-től kezdődő piacra

lépést elő kell készíteni, így a képviselőtestület 2008. szeptemberi ülésére a közbeszerzési eljárás kiírásáról előterjesztést kell benyújtani.

Utasítja a jegyzőt, hogy az előterjesztés elkészítéséről gondoskodjon.

Határidő: 2008. január 24, illetve szeptemberi ülés

Felelős: jegyző

- 3.) Villamos energia Általános Közüzemi Szerződések további felülvizsgálata (alapdíj tekintetében) a megszüntetett, de még önkormányzati tulajdonban maradt intézményekben, jelenleg nem működő fogyasztási helyeken (Sárbogárd Hősök terei óvoda, volt Családsegítő, Pusztægres Iskola, Sárhatvan volt Óvoda és Klub külön mért éjszakai áram – bojler).

Határidő: csökkentett értékű kismegszakítókra történő csere megrendelése: 2008. február 15.  
Szerződésmódosításra: 2008. május 15.

Felelős: műszaki beavatkozás előkészítéséért  
Műszaki osztály vezetője,  
szerződés módosításáért:  
Polgármester

- 4.) Fűtési költségek csökkentése érdekében az intézményeknél a fűtési rendszer szabályozása. Az intézmény működési ideje alatt a követelményeknek megfelelő hőmérséklet biztosítása, egyéb időben csökkentett (temperáló) fűtés szolgáltatása, a túlfűtés megakadályozása.

Határidő. azonnal, azt követően folyamatos ellenőrzéssel

Felelős: Műszaki Osztály vezetője  
Intézmény vezetője,  
hőszolgáltató cég vezetője (távfűtés, tömbfűtés,  
egyedi központi fűtés) szerződéses jogviszony  
fennállása esetén.

- 5.) Az épületfizikai jellemzőinek felmérését el kell végeztetni – hőtechnikai követelményekre tekintettel – a rendelkezésünkre álló pénzügyi lehetőségeknek megfelelően.

Az eredmények alapján meg kell tervezetni a hőveszteség csökkenését eredményező műszaki beavatkozást. szükség szerint a körítő főfalak, alsó szintek padozatának felső zárófödémek utólagos hőszigetelését, nyílászárók cseréjét. A terveknek és a követelményeknek megfelelően a kivitelezést el kell végeztetni.

E pontban leírt feladatok előkészítése (felmérés) szakemberrel, szakkéggel, tervezés) sem kevés anyagi kiadást követel és azt követően a kivitelezéssel történő beavatkozás még nagyobb pénzügyi terhet jelent.

Fentiekben foglaltakra figyelemmel e téren csak esetlegesen kiírásra kerülő, nyertes pályázat útján (a pályázatokhoz szükséges önerő biztosításával) és hosszútávú koncepció alapján tudja a kifizőtt célt megvalósítani.

A képviselőtestület utasítja a jegyzőt, hogy a szeptemberi ülésre készítsen előterjesztést az önkormányzati intézmények hőtechnikai jellemzői alapján, azok felújítási koncepciójára.

Határidő. pályázati pénzeszközök rendelkezésre állásától  
függően 2008. szeptemberi képviselőtestületi ülés  
Felelős: Polgármester  
Műszaki osztály vezetője

6.) Az 1-4.) pontban foglalt, műszaki beavatkozást igénylő feladatok meghatározása mellett utasítja az intézmények vezetőit, hogy az energia felhasználás, valamint egyes szolgáltatások díjának csökkentése érdekében személyes, hatékony intézkedésükkel tegyenek meg minden tőlük telhetőt az alábbiak szerint:

- A túlfűtöttség megakadályozása érdekében az intézmény helyiségeiben észlelt követelményen túli hőmérséklet esetén értesíteni kell a szolgáltatót, vagy a Polgármesteri Hivatal Műszaki Osztályát, ill. ha az intézménynél egyedi központi fűtés van és nincs külön szerződéses üzemeltetője a fűtési rendszernek, úgy a besabályozás érdekében saját hatáskörükben járjanak el.
- Az aránytalanul magas összegű szolgáltatói számla esetén kezdeményezzék annak felderítését, hogy az átlagos külső hőmérsékleti viszonyokhoz képest jelentősen megnövekedett hőenergia felhasználás az épület fizikai romlására, vagy üzemeltetői (fűtés üzemeltetői, intézmény üzemeltetői) hiányosságokra vezethető vissza.
- Intézmény működési idejében szükséges és az intézmény működési idején túli elegendő hőfok besabályoztatása.
- Fűtött időszakban az oktatási intézmények szünetében, egyéb célú intézmények esetében is csak a legszükségesebb ideig szabad a szellőztetést folytatni.
- Intézmények világítását a szükséges mértékig és ideig szabad üzemeltetni (egyébként világítást igénylő időszak szünetében le kell oltatni a nem használt helyiségek

világítását, továbbá az intézmény takarításakor is csak szükség szerint szabad a világítást használni.

- A vízmérőhelyek vízóráját hetente legalább két alkalommal ellenőrizni kell a vezető által kijelölt személyen keresztül. Ezen intézkedés lecsökkentheti a késői csőtörések felderítésének számát.
- Az önkormányzati intézményeknél el kell érni a fogyasztásmérők havi leolvasásán történő elszámolást.

Határidő: azonnali, folyamatos

Felelős: intézményvezetők

Műszaki osztály

a döntésről az intézményvezetők értesítéséért:

Polgármester

Kmf.

(: Juhász János :)sk.  
polgármester

(: Dr. Krupa Rozália :)sk.  
jegyző

(:Dr. Szabadkai Tamás:)sk.  
képviselő, jkv. hitelesítő

(:Varga László:)sk.  
képviselő, jkv. hitelesítő

A kivonat hiteles:

Sárbogárd, 2008. február 8.

